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Naším hlavním posláním 
je ochrana životního prostředí 

a podpora ekonomického rozvoje 
cestou účinnějšího využívání 

energie.
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O nás
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tředisko pro efektivní využívání energie – SEVEn, bylo založeno v roce 1990 
a díky postupným změnám v legislativě prošlo několika transformacemi právní 
podoby. Svoje hlavní poslání si ale zachovalo po celou dobu své existence – je jím 
ochrana životního prostředí a podpora ekonomického rozvoje cestou účinnější-
ho využívání energie.

SEVEn, The Energy Efficiency Center, z. ú. se věnuje výzkumu v oblasti energetické účinnos-
ti, strategickým studiím a klimaticko-energetickým plánům na podporu zvýšení energetické 
účinnosti a využití obnovitelných zdrojů na místní, národní i mezinárodní úrovni, projektům 
snižování energetické náročnosti v rezidentním a terciárním sektoru. Zabývá se vyhodnoco-
váním a navrhováním legislativních změn a také osvětovým aktivitám, vzdělávání a propagaci 
v oblasti šetrného nakládání s energií.

Zakladatelem neziskové společnosti SEVEn, The Energy Efficiency Center, z. ú. je společnost 
SEVEn Energy s. r. o. Mezi zákazníky a partnery SEVEn, The Energy Efficiency Center, z. ú.  
patří veřejné a soukromé organizace, jednotlivá ministerstva vlády ČR, mezinárodní rozvojo-
vé organizace, soukromé společnosti a firmy, města, obce a regiony, zájmová sdružení a další 
instituce a spotřebitelé energie.

Aktivity SEVEn, The Energy Efficiency Center, z. ú. zahrnují následující oblasti:
 

⬛  Zpracování klimaticko-energetických plánů od lokální  
po státní úroveň a implementace směrnic EU.

⬛  Analýzy přímých i vedlejších dopadů politik.
⬛  Měření a monitoring úspor.
⬛  Podpora měst a komunitních řešení.
 
⬛  Výzkum, pilotní projekty a podpora pro nízkoemisní (nZEB) 

a bezemisní budovy (ZEB).
⬛  Školení a zvyšování kvalifikace stavebních odborníků.

⬛  Analýzy a strategie rozvoje trhu EPC, včetně odstraňování 
legislativních a administrativních bariér v České republice 
i zahraničí.

⬛  Technická podpora klientů při navrhování a realizaci 
projektů EPC.

Klimaticko- 
-energetická  
transformace

Snižování spotřeby 
energie v budovách

Energetické služby  
se zaručeným 
výsledkem (EPC)
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⬛  Výzkum a vývoj nástrojů, které poskytují přehled 
o spotřebě energie a osvěta uživatelů.

⬛  Spolupráce s dohledovými orgány trhu, výrobci, prodejci, 
neziskovými organizacemi a profesními svazy.

⬛  Prosazování zeleného nakupování.
 
⬛  Tvorba nových politik a strategií pro uplatnění 

obnovitelných a druhotných zdrojů energie napříč sektory, 
včetně dopravy.

⬛   Analýza technicko-ekonomických parametrů zvažovaných 
řešení a doporučení optimální technologie.

Úsporné domácí 
a profesionální 
spotřebiče

Alternativní zdroje 
energie (OZE/DZE)
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Klimaticko-energetická 
transformace
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SEVEn se systematicky zabývá výzkumem a tvorbou energetické politiky na úrovni EU, České repub-
liky i jednotlivých regionů a měst. Soustředíme se na klimaticko-energetické strategie, implementaci 
evropské legislativy a hodnocení reálných dopadů přijatých opatření.

Hlavní okruhy aktuálních aktivit zahrnují:
◼   Strategické plánování, příprava a aktualizace klimaticko-energetických plánů (včetně Národního 

akčního plánu energetické účinnosti), transpozice a implementace směrnic o energetické účinnost 
a energetické náročnosti budov.

◼   Analýzy dopadů politik – kvantifikace úspor energie a širokého spektra vedlejších přínosů, např. 
posílení energetické bezpečnosti, zlepšení veřejného zdraví, tvorba pracovních míst či zmírnění 
energetické chudoby.

◼   Měření a monitoring úspor – harmonizace metodik M&V, systematický sběr a vyhodnocování dat.
◼   Podpora měst a komunit – metodické vedení při tvorbě akčních plánů (SECAP), rozvoj komunit-

ních řešení včetně sdílení tepla a využití alternativních zdrojů.

 
Metodické sjednocení vyhodnocování povinných úspor podle směrnice o energetické 
účinnosti (EED)
SEVEn se zapojil do aktivit projektu pro Evropskou komisi zaměřených na implementaci článku 8 
směrnice o energetické účinnosti. Projekt zahrnuje sběr a vyhodnocení dat o dosažených úsporách 
energie v jednotlivých členských státech EU. Význam spočívá v metodickém sjednocení postupů a za-
jištění transparentnosti úsporných opatření. SEVEn přispívá zkušenostmi s hodnocením úspor v ze-
mích střední a východní Evropy a s přenosem osvědčených přístupů v implementaci a monitoringu 
opatření na podporu úspor energie. Výstupy projektu ovlivňují hodnocení členských zemí EU a mo-
nitoring dopadů energetických opatření.

Hodnocení opatření na podporu úspor energie dle článků 8-9-10 EED
SEVEn se podílí na navazujícím projektu, který monitoruje a hodnotí opatření na podporu úspor 
energie v rámci evropské směrnice o energetické účinnosti (EED), a to konkrétně článků 8, 9 a 10. 
Projekt sleduje opatření zavedená jednotlivými členskými státy, jejich formy, sektory a velikost úspor, 
včetně monitoringu dopadů a kontrol programů.

Projekt EU Energy Subsidies hodnotí dopady dotací v energetice
SEVEn se spolu s konsorciem partnerů projektu EU Energy Subsidies podílel na odborném projektu 
pro Evropskou komisi, která hodnotila formy, výši a dopady dotací v energetice. Studie se zaměřila 
na jednotlivé země, formy paliv a technologie i jejich vývoj v čase, s ohledem na ekonomické, envi-

Klimaticko-energetická transformace
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ronmentální a  bezpečnostní souvislosti. SEVEn zpracoval část týkající se dotací v  České republice 
a oblast energetické bezpečnosti.

SEED MICAT rozšiřuje nástroj pro hodnocení multiplikačních dopadů opatření  
ke zvyšování energetické účinnosti
Projekt SEED MICAT si klade za cíl pomoci Evropské unii a členským státům zohlednit multiplikační 
dopady politik ke zvyšování energetické účinnosti a využití obnovitelných zdrojů energie při zavá-
dění principu „energetická účinnost na prvním místě“. Multiplikační dopady jsou vedlejší dopady 
opatření jako je například lepší kvalita ovzduší a snížení nemocnosti, vznik nových pracovních míst, 
vyšší energetická bezpečnost a snižování emisí skleníkových plynů. Projekt se zaměřuje také na rozvoj 
kapacit pro využívání nástroje MICATool, a podporu jeho využívání při vývoji politik na národní, re-
gionální a místní úrovni veřejné správy. MICATool je v rámci projektu rozšířen o hodnocení dopadů 
o obnovitelné zdroje energie.

Projekt tvorby Sociálního klimatického plánu ČR vyhodnotil socioekonomické dopady 
energetické chudoby
Projekt tvorby Sociálního klimatického plánu přinesl nové poznatky o socioekonomických dopadech 
nedostatečného přístupu k energii v Evropě. SEVEn se zde podílel na analytické části, která pomohla 
identifikovat zranitelné skupiny a navrhnout cílená opatření. Zároveň se jako subdodavatel věnoval 
návrhu opatření budoucího Sociálního klimatického fondu ČR. Tato opatření mají potenciál zlepšit 
životní podmínky tisíců domácností. Projekt tak představuje zásadní krok k energetické spravedlnosti.

StreamSAVE+ harmonizuje výpočet úspor energie
Projekt StreamSAVE+ zjednodušuje a harmonizuje výpočet úspor energie napříč členskými státy EU. 
SEVEn přispívá svou expertní znalostí z oblasti měření a ověřování (M&V) úspor energie, zejména 
v kontextu článků 5 a 8 směrnice o energetické účinnosti. Projekt posiluje důvěru v údaje o úsporách, 
které jsou základem pro hodnocení klimatických politik. Díky výzkumu SEVEn je možné lépe porov-
návat nákladovou efektivitu opatření mezi jednotlivými zeměmi. Výsledky projektu mají praktický 
dopad na dotační schémata a národní strategie energetických úspor.

OwnYourSECAP podporuje města v přípravě a zavádění akčních plánů pro udržitelnou 
energetiku a klima
SEVEn poskytuje metodické vedení a datovou podporu, zejména při analýze emisních bilancí a návrhu 
opatření. Projekt podporuje dekarbonizaci měst, posiluje jejich schopnost efektivně plánovat a propo-
juje místní stakeholdery a veřejnost. Výstupy se uplatňují v praxi ve více než 100 městech v 11 zemích.

Klimaticko-energetická transformace
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HeatCoop se zabývá sdílením tepla v rámci energetických společenství
V Česku, Rakousku a Slovinsku hledají experti postup, jak v bytovém domě nebo sousedství vytvořit 
společný systém vytápění a rozšířit princip sdílení energie i na teplo. Řešení zahrnuje ekonomický, 
organizační, právní a finanční model tepelného družstva. Českým partnerem je vedle SEVEn také 
Stavební fakulta ČVUT v Praze. Součástí projektu je případová studie v pražských Holešovicích.

CETAC vytváří asistenční centra pro občany a firmy za účelem přechodu k čisté energii
Projekt CETAC (Clean Energy Transition Assistance Center) podporuje propojování měst, občanů 
a firem v rámci energetické transformace. Pět pilotních měst v Česku, Litvě, Lotyšsku, Polsku a Ru-
munsku otestuje první veřejné služby v této oblasti. Pro podporu realizace opatření budou vytvoře-
na školení pro zaměstnance městských úřadů. Cílem projektu je vytvořit škálovatelný model, který 
budou moci využít města po celé EU jako nástroj naplňování akčních plánů udržitelné energetiky 
a klimatu (SECAP).

Klimaticko-energetická transformace
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Snižování spotřeby energie 
v budovách
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Společnost SEVEn se dlouhodobě věnuje jak výzkumu a aplikaci odborných poznatků o energetické účin-
nosti v oblasti budov s  téměř nulovou spotřebou energie (nearly Zero Energy Buildings – nZEB), tak 
i přechodu na bezemisní budovy (Zero Energy Building – ZEB). Mezi hlavní aktivity patří zejména:
◼   Příprava a realizace výzkumných projektů.
◼   Transpozice a implementace evropských směrnic o energetické náročnosti budov a energetické 

účinnosti, včetně tvorby legislativy v zemích EU i mimo ni.
◼   Zvyšování kvalifikace a  rozvoj mezioborových dovedností stavebních odborníků, včetně práce 

s nástroji BIM (Building Information Modelling).

GreenDeal4Buildings nabídl opatření na podporu investic do chytrých budov
GreenDeal4Buildings se stal klíčovou platformou pro dialog mezi státní správou, finančními institu-
cemi a sektorem stavebnictví. SEVEn zde vynikal jako organizátor a analytický partner, který připravil 
sadu konkrétních opatření podporujících investice do chytrých budov. Navržená opatření získala pod-
poru vládních institucí, bank, energetických společností i stavebního sektoru. Výstupy se promítají do 
konkrétní legislativní praxe a dotačních titulů. Iniciativa je příkladem úspěšného propojení inovací, 
udržitelnosti a ekonomiky a byla pozvána k prezentaci v rámci celoevropského jednání Koordinované 
akce ke směrnici o energetické účinnosti (CA EED) v Berlíně.

DoubleDecker pro transformaci stavebnictví
Cílem projektu DoubleDecker bylo v rámci iniciativy Build Up Skills (BUS) vytvořit strategický pod-
klad pro transformaci stavebnictví v České republice a na Slovensku. Projekt probíhal ve dvou fázích: 
v první vznikla analýza status quo, ve druhé Národní plány rozvoje (Roadmaps). Příprava strategic-
kých dokumentů byla úspěšně dokončena v březnu 2024. Koordinátorem aktivit je SEVEn.

Příprava ČR na implementaci managementu emisí skleníkových plynů a zvyšování 
energetické účinnosti v kontextu ESG ve stavebnictví
Projekt se zabývá přípravou českého stavebnictví na implementaci požadavků ESG (environmentál-
ních, sociálních a správních kritérií). SEVEn zajišťuje výzkum emisních toků ve stavebnictví a navrhu-
je doporučení pro metodiky výpočtu a reporting. Projekt přispívá k budoucím legislativním opatřením 
v oblasti dekarbonizace sektoru stavebnictví. Význam spočívá ve včasné adaptaci stavebních firem na 
požadavky finančních institucí a regulačních orgánů. Výsledky pomohou českému stavebnictví obstát 
v evropské konkurenci při dodržení ambiciózních klimatických cílů.

Snižování spotřeby energie v budovách
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Princip energetické účinnosti  
na prvním místě přináší díky 
novým evropským směrnicím 
a jejich transpozici silnější 
motivaci ke zrychlení tempa 
komplexních renovací.

doc. Jiří Karásek, Ph.D.
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DiVIRTUE modernizuje vzdělávání ve stavebním sektoru pomocí virtuální a rozšířené 
reality
Projekt DiVIRTUE se zaměřuje na modernizaci vzdělávání ve stavebním sektoru pomocí virtuální 
a rozšířené reality (VR/AR). Jeho cílem je efektivně zvyšovat dovednosti a znalosti studentů i profesio-
nálů. Reaguje na potřebu moderních dovedností pro renovace a výstavbu budov s nulovými emisemi. 
SEVEn se podílí na tvorbě interaktivních VR lekcí s cílem proškolit 600 odborníků ve 40 kurzech. 
Výukové materiály budou volně dostupné a začleněné do národních vzdělávacích systémů. Projekt 
navazuje na iniciativu BUILD UP Skills a propojuje partnery z řad univerzit, ministerstev a energetic-
kých agentur s cílem podpořit udržitelnou výstavbu a splnění klimatických cílů do roku 2030.

SRI-ENACT zavádí indikátor připravenosti budov na chytrá řešení
Projekt SRI-ENACT zavádí indikátor připravenosti budov na chytrá řešení (Smart Readiness Indi-
cator). SEVEn je hlavním partnerem v  České republice a  organizuje pilotní testování a  vzdělávací 
workshopy. Projekt přináší nové nástroje k hodnocení technických systémů budov z pohledu jejich 
schopnosti reagovat na uživatele a sítě. Význam spočívá v propojení digitalizace, komfortu a energe-
tické účinnosti a ve vytváření legislativních rámců pro budoucí využití SRI v ČR.

Snižování spotřeby energie v budovách
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Podpora energetických služeb 
se zaručeným výsledkem 

(EPC)
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Hlavní charakteristikou projektů EPC 
je spolehlivá záruka smluvně sjednané 
výše úspor, kdy v případě nedosažení 
garantované úspory je poskytovatel 
povinen klientovi ztrátu plně kompenzovat 
po celou dobu trvání smlouvy (obvykle 
8–12 let).

Umožnují majiteli budov zavést 
energeticky úsporná opatření bez nároku, 
nebo se sníženým nárokem na vlastní 
kapitálový vklad, protože investice se 
splácí v průběhu let z uspořených nákladů.

Většinu rizik spojených s realizací 
přebírá jeden subjekt (poskytovatel 
energetických služeb – ESCO), který 
poskytne kompletní dodávku úsporných 
opatření na klíč.

Jaroslav Maroušek CSc., předseda správní rady
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Společnost SEVEn se již tři desetiletí podílí na rozvoji trhu energetických služeb se zaručeným vý-
sledkem (EPC) jak v České republice, tak v mezinárodním kontextu, a to v těchto klíčových oblastech:
◼   Tržní analýzy a strategie – dlouhodobé mapování potenciálu EPC, formulace rozvojových strategií 

a ve spolupráci s vládními institucemi podpora legislativních úprav včetně odstraňování administ-
rativních bariér v ČR.

◼   Mezinárodní projekty a transfer know-how – šíření osvědčených modelů, metodik a postupů EPC 
do členských států EU i dalších regionů.

◼   Komplexní technická podpora – detailní analýzy a  identifikace úsporných opatření s nejvyšším 
přínosem pro klienta při realizaci projektu EPC.

Zvyšování dostupnosti financování pro energetické služby v rámci projektu REFINE
Projekt REFINE, financovaný z programu EU Horizon 2020, podpořil dostupnost financování pro 
projekty energetických služeb v osmi evropských zemích, a tím i jejich využití pro investice do ener-
getické účinnosti. Úspěšné postupy v prodeji pohledávek z českých projektů EPC se tak staly inspirací 
pro aplikace v dalších zemích EU. Společnost SEVEn řídila aktivity projektu v České republice. Kro-
mě jiného přispěla k úpravě podmínek poskytování dotací SFŽP takovým způsobem, aby dodavatel 
projektu – firma ESCO – mohla po předání projektu prodat pohledávky po klientovi bance a zároveň 
plnit veškeré podmínky poskytnutí dotace. To hraje klíčovou roli, protože prodejem pohledávek firmy 
získávají zpátky finanční prostředky, které dále můžou investovat do realizace dalších projektů.

BungEES vyvíjí chytré energeticky účinné služby
SEVEn se prostřednictvím projektu BungEES podílí na vývoji in-
tegrovaného balíčku chytrých energeticky účinných služeb, který 
propojí úspory energie, lokální výrobu, e-mobilitu, akumulaci a ener-
getickou flexibilitu. SEVEn zajišťuje analytickou část projektu, zejmé-
na tvorbu modelu energeticky účinných služeb, identifikaci přínosů 
opatření a hodnocení tržního potenciálu. Projekt podporuje zavádění 
inovativních řešení na straně poptávky v sektoru domácností. Výsled-
kem budou nástroje, které podpoří efektivní využívání energie, zlepší 
komfort a zdraví uživatelů a usnadní přístup ke službám energetické 
účinnosti v celé EU.

Podpora energetických služeb se zaručeným výsledkem

Efektivnější  
využívání energie  
a dosažení udržitelnosti 
energetických systémů 
v Evropě

Propojujeme  
sektory a aktéry trhu  
a vytváříme synergie

Energetická  
účinnost

Ohřev vody

Vytápění

Výroba, ukládání  
a sdílení energie

Elektromobilita

Úkolem je vyvinout integrovaný balíček (one-stop-shop package) nových 
inteligentních služeb v oblasti energetické účinnosti (EES), který bude integrovat 
energetickou účinnost a distribuovanou výrobu a odezvu na poptávku, 
e-mobilitu, skladování energie/hybridní energetické systémy a integraci různých 
energetických odvětví (např. elektřiny s vytápěním a chlazením), a vyvinout 
inovativní řešení financování a odměňování.

AGREGÁTORENERGETICKÝ 
TRH

BALÍČKY SLUŽEB

Výběr podle potřeb zákazníka
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Technická podpora projektu EPC pro magistrát města České Budějovice
Projekt EPC pro magistrát města České Budějovice představuje jeden z příkladů úspěšného zavedení 
garantovaných energetických služeb. SEVEn poskytl komplexní technickou podporu a analýzy, které 
umožnily identifikaci opatření s nejvyšším přínosem. Díky důkladné přípravě a výběru technologií 
se podařilo snížit provozní náklady a emise bez nutnosti počáteční investice ze strany města. Projekt 
ukazuje, jak efektivně může fungovat veřejná správa v  oblasti energetiky a  slouží jako inspirativní 
model pro další municipální projekty. Výsledky potvrdily vysokou míru návratnosti investic a výrazný 
přínos k ochraně klimatu.

Podpora energetických služeb se zaručeným výsledkem
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Úsporné domácí 
a profesionální spotřebiče
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Energetický štítek 
transparentně a přehledně 
informuje spotřebitele 
o energetické náročnosti 
mnoha kategorií výrobků a tím 
podporuje inovace výrobců 
a zvyšuje poptávku po 
energeticky úsporných 
produktech mezi spotřebiteli 
i profesionálními kupujícími.

Juraj Krivošík, ředitel
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V naší společnosti se dlouhodobě věnujeme zvyšování povědomí o energeticky úsporných spotře-
bičích a jejich propagaci. Opíráme se přitom zejména o energetické štítky a údaje o spotřebě, které 
motivují výrobce ke snižování energetické náročnosti produktů a  zákazníkům usnadňují orientaci 
v účinnosti a provozních nákladech. Děláme to konkrétně těmito způsoby:
◼  Výzkum a vývoj nástrojů, které poskytují přehled o spotřebě energie a ekonomické náročnosti do-

mácích i profesionálních spotřebičů.
◼  Osvěta koncových uživatelů, aby uměli energetické štítky využít ve svůj prospěch a snižovali tak 

své náklady na energie.
◼  Spolupráce s dohledovými orgány trhu, výrobci, prodejci, neziskovými organizacemi a profesními 

svazy.
◼  Prosazování zeleného nakupování (z angl. „green procurement“), tj. vytváření kritérií a postupů 

pro veřejné instituce i firmy, které zohledňují nejen pořizovací cenu spotřebičů, ale také jejich pro-
vozní náklady a environmentální dopady.

 
ComplianceServices poskytuje podporu implementace energetických štítků
Projekt ComplianceServices poskytuje výrobcům, dovozcům a prodejcům spotřebičů s energetickým 
štítkem odbornou podporu při implementaci požadavků na energetické štítky a ekodesign. SEVEn 
vyvíjí a zajišťuje přípravu a distribuci informací s výkladem legislativy a pomáhá firmám připravit se 
na aktuální požadavky. Součástí je také přenos informací k dozorovým orgánům a zajištění souladu 
výrobků s evropskými normami. Projekt posiluje transparentnost trhu a motivuje k výrobě energetic-
ky účinnějších produktů, což má přímý dopad na chování firem i zákazníků.

Projekt “EPREL Services” využívá databázi evropských energetických štítků
Projekt EPREL Services rozšiřuje využitelnost databáze evropských energetických štítků EPREL. 
SEVEn je členem konsorcia, které vyvíjí nástroje pro snadnější registraci výrobků a využití dat. Výzkum 
se zaměřuje na spotřebitelský průzkum, validaci datových vstupů a optimalizaci přístupů k databázi pro 
uživatele i úřady. Projekt zvyšuje kvalitu informací dostupných spotřebitelům i dozorovým orgánům 
o energeticky úsporných spotřebičích na evropském trhu.

Úsporné domácí a profesionální spotřebiče
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Alternativní zdroje energie
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Chceme-li jako země 
dosáhnout unijních cílů 
v oblasti využívání energie 
do roku 2030 a následně  
i do poloviny století, musíme 
navrhnout a zavést výrazně 
účinnější postupy ve výrobě, 
přenosu i spotřebě energie 
napříč celou ekonomikou. 
Právě proto nabývají 
kvalitní energetické studie 
a koncepce na zásadním 
významu – pomáhají 
identifikovat potřebné 
změny a hledat jejich 
nejefektivnější  
provedení.

Tomáš Voříšek, technický ředitel
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Společnost SEVEn poskytuje nezávislé poradenství v dynamicky se rozvíjející oblasti alternativních 
zdrojů energie, které umožňují efektivně nahrazovat konvenční paliva při stejných či nižších ekono-
mických nákladech. Zaměřujeme se na obnovitelné (OZE) i druhotné zdroje energie (DZE), zejména 
na využití odpadů, a to v následujících oblastech:
◼  Tvorba nových politik a strategií pro uplatnění alternativních zdrojů energie napříč sektory, včetně 

dopravy.
◼  Analýza technicko-ekonomických parametrů zvažovaných řešení a doporučení optimální techno-

logie pro pokrytí energetických potřeb zadavatele.

Technologická spolupráce v rámci skupiny Mezinárodní energetické agentury TCP HPT 
pro tepelná čerpadla 
SEVEn zastupuje Českou republiku v pracovní skupině Mezinárodní energetické agentury (IEA) za-
měřené na technologickou spolupráci při využívání tepelných čerpadel (HPT TCP). Účast v této sku-
pině umožňuje sdílení dat, analýz a politik s důrazem na velká a průmyslová tepelná čerpadla. SEVEn 
přispívá odbornými vstupy a zpětnou vazbou do mezinárodních studií a scénářů. Projekt přináší Čes-
ku přístup k nejmodernějším poznatkům v oblasti tepelných čerpadel a poskytuje související podkla-
dy pro národní a mezinárodní koncepce a energetickou politiku.

Alternativní zdroje energie
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Správní rada a poradní sbor
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Jaroslav Maroušek 	/		předseda	správní	rady
Patří mezi zakladatele společnosti SEVEn. Pracoval jako expert v mnoha odborných komisích jako 
např. v Meziresortní komisi k problematice změny klimatu a v Expertním týmu pro nezávislé posouze-
ní dostavby Jaderné elektrárny Temelín ustaveném vládou ČR. Jako reprezentant České republiky byl 
zvolen členem byra ad hoc otevřené mezivládní skupiny expertů pro energii a udržitelný rozvoj ustave-
né Komisí pro udržitelný rozvoj v OSN. Je členem Rady Asociace poskytovatelů energetických služeb.

Jan Kára 	/		člen	správní	rady
Působil na významných pozicích v českých diplomatických službách, zejména jako velvyslanec a stálý 
představitel ČR při OSN v Ženevě a velvyslanec ČR ve Švédském království. V roce 2002 byl místo-
předsedou II. výboru Valného shromáždění OSN.

Marie Košťálová		/		členka	správní	rady
Patří mezi zakladatele společnosti SEVEn. Řídila Odbor strategie a kvality služeb na MPO ČR a půso-
bila jako velvyslankyně ČR v Dánském království a jako velvyslankyně ČR v OSN ve Vídni.

William Chandler 	/		člen	poradního	sboru
Je ředitelem programu Energie a Klima v Carnegie Endowment. Je zakladatelem a bývalým ředitelem 
Programu pokročilých mezinárodních studií na Joint Global Change Research Institute (Battelle, Pa-
cific Northwest National Laboratory). Působil jako člen mezinárodní energetické komise poradního 
výboru prezidenta Spojených států pro vědu a  technologii a  byl hlavním autorem pro Mezivládní 
panel pro změnu klimatu.

Jiří Dudorkin 	/		člen	poradního	sboru
Působí jako senior expert pro oblast energetiky a podniků veřejných služeb v pražské pobočce audi-
torské a poradenské firmy Ernst & Young.

Samuele Furfari 	/		člen	poradního	sboru
Je profesorem geopolitiky energie na ESCP Business School. Mezi lety 1982 a  2018 byl vysokým 
úředníkem na Generálním ředitelství pro energetiku Evropské komise, kde se věnoval technologiím 
a energetické politice.
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Členství v organizacích
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Společnost SEVEn – The Energy Efficiency Center, z.ú. a/nebo jeho představitelé jsou členy následují-
cích domácích a mezinárodních odborných a profesních organizací:

AEA 
Asociace energetických auditorů – energetických specialistů 

AEM 
Asociace energetických manažerů

APES ČR 
Asociace poskytovatelů energetických služeb ČR 

CPGA 
Česká asociace pro pyrolýzu a zplyňování

CZGBC 
Česká rada pro šetrné budovy

Czech BCSD 
Czech Business Council for Sustainable Development, z.s. 

ECEEE 
Evropský výbor pro energeticky hospodárnou ekonomiku 

EEBCZ 
Platforma pro energeticky efektivní výstavbu

IAEE 
Mezinárodní asociace pro energetickou ekonomii

PS EPC HK 
pracovní skupina pro EPC – energetické služby se zárukou při Hospodářské komoře ČR

Sdružení na podporu rozvoje výuky ecodrivingu v ČR, o. s. 

Topten International Group

Výbor pro udržitelnou energetiku a dopravu

Členství v organizacích
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Publikace, média a semináře
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Publikace, média a semináře
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 Take advantage of
 the  free assessment
 and  prepare for the
 mandatory SRI for large
 buildings 

2

 Smart energy services
 respond to the current
 market needs 

12

 The construction
 industry is getting ready
 for decarbonisation

FROM THE CONTENT:

VIRTUAL REALITY AS A TOOL FOR 
EDUCATION IN THE CONSTRUCTION      

UKRAINE‘S ENERGY SUPPLY 
CRISIS: URGENT CALL FOR 
ENHANCED EFFICIENCY

A SUCCESSFUL SIMULATION  
WILL FACILITATE THE SUPPLY  
OF BIOMETHANE

ENERGY EFFICIENCY 
REQUIREMENTS SET FORTH BY 
THE NEW EUROPEAN DIRECTIVES

STANDARDISED APPROACHES  
TO REPORTING ENERGY  
SAVINGS WILL SUPPORT  
THE ACHIEVEMENT 
OF MANDATORY SAVINGS

ONE-STOP SHOPS WILL ADVISE 
CITIZENS AND BUSINESSES ON 
HOW TO SAVE ENERGY    

NEW ENERGY LABEL 
REQUIREMENTS ARE COMING 

WAITING FOR THE NEW  
STATE ENERGY POLICY 3→

The National Plan for the 
Development of the Czech 
Construction Industry 
sets out priorities for its 
transformation 

T he Czech construction industry is facing 
fundamental changes and challenges. 

The National Plan for the Development of the 
Czech Construction Industry seeks to respond 
to the current situation and set long-term 
priorities for the sector. The National Plan 
proposes specific measures aimed at improving 
staff capacity in the construction sector and 
meeting the requirements leading to systematic 
innovation and energy saving targets. 

The Czech construction industry is facing several 
challenges at the same time. It suffers from a cri-
tical shortage of new housing construction, a slow 
pace of comprehensive renovations and insuffici-
ent implementation of national energy saving tar-
gets. Responsibility for construction, 25 →→

What’s Next for the Green Deal 
and European Climate Regulation?
According to Jaroslav Maroušek, Chairman of the Board at SEVEn, 
The Energy Efficiency Center, cancelling the Green Deal strategy is 
no longer a viable option. In an interview, he clarifies what can be ex-
pected from European regulation in the fight against climate change.

A  verage global temperatures over the past 12 
months have reached record highs for each indi-
vidual month. Last year, the average annual global 
temperature reached nearly 1.5°C above pre-in-
dustrial levels, a threshold set by the Paris Agree-
ment as having unacceptable consequences for the 
society. On the other hand, past efforts to reduce 
greenhouse gas emissions are proving effective, 
and according to a new BloombergNEF analysis, 
we are at a turning point where global greenhouse 
gas emissions are beginning to decline. The politi-
cal arena has become heated, however,  following 
the European Parliament elections with a debate 

on the possible relaxation of regulatory measures 
stemming from the European Green Deal. Shouldn’t 
we instead focus all our efforts on preventing 
further emissions?
This strategy was approved by all Member States in 
2019, well before the outbreak of COVID-19 pandemic 
and before Russia invaded Ukraine. The Green Deal 
aims to achieve climate neutrality for EU countries by 
2050. The EU‘s follow-up strategy paper „Fit for 55“ sta-
tes that if we are to achieve carbon neutrality by 2050, 
we will have to reduce greenhouse emissions by 55% by 
2030. The strategy paper then also expands on many 
of these measures in greater detail. These 

Energy communities, a newly enacted form of 
collective ownership and management of energy 
resources that brings together individuals, com-
munities and businesses to achieve common goals 
of sharing renewable electricity, are beginning to 
gain traction in the country this year. This innova-
tive approach involves the application of the sha-
ring model to the heat sector, which includes not 
only generation and distribution, 

Energy cooperatives 
as a key to decarbonising 
urban heat supply     

S haring heating infrastructure on the basis 
of energy cooperatives can be a solution 

for decarbonising a significant part of residential 
buildings in cities. Heat supply accounts for a 
significant part of energy consumption and 
greenhouse gas emissions in cities. At the same 
time, many buildings are equipped with single-
-storey gas-fired boilers, which are unsustainable 
to operate in the longer term with the rising 
carbon price and the shift away from natural gas.      

NEWS THE CZECH 
REPUBLIC 

AND THE EUAUTUMN 2024

ENERGY 
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     Report 

BUILD UP  
SKILLS

2024
Co-funded by  
the European Union

BuildUpSkills 
(BUS) initiative in CZ and SK 

Rebooting the National qualification 
platforms and Roadmaps towards 

implementation  of nearly Zero Energy  
Buildings and support for Renovation Wave

 

Zprávy ze SEVEn
Zpravodaj „Zprávy ze SEVEn“, který existuje již déle než dvacet 
pět let, vychází jednou za rok a  poskytuje přehled aktuálních 
informací v  oblasti účinného využití energie a  alternativních 
zdrojů energie jak v České republice, tak i v zahraničí.

Publikace
Důležitou součástí práce společnosti SEVEn jsou odborné a vzdělávací publika-
ce, manuály, letáky a další výstupy zaměřené na informovanost a propagaci úspor 
energie.

Články a osvěta SEVEn v médiích
Naši odborníci publikují ve významných odborných i populárních mediích a při-
spívají do diskusí i vzdělávacích materiálů.

Semináře
V roce 2024 jsme pořádali semináře a kulaté stoly zaměřené na diskusi důležitých 
témat v oblasti energetické účinnosti a  šíření informací směrem k potenciálním 
klientům z veřejného i soukromého sektoru.

Sociální média
Mezi klíčové komunikační kanály patří 
dnes sociální média. Společnost SEVEn 
aktivně funguje na sociálních sítích: 
LinkedIn, Facebook a X.
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https://www.svn.cz/cs/clanky/seven-v-mediich
https://www.svn.cz/cs/clanky/seven-v-mediich
https://www.svn.cz/cs/clanky/seven-v-mediich
https://www.svn.cz/cs/clanky/%20seminare-konference
https://www.svn.cz/cs/
clanky/zpravy-ze-seven
https://mailchi.mp/25666c2d8e59/zpravy-ze-seven
http://www.svn.cz/cs/clanky/publikace
http://www.svn.cz/cs/clanky/publikace
http://www.svn.cz/cs/clanky/publikace
http://www.linkedin.com/company/sevenenergie
http://www.facebook.com/SEVEnEnergie
https://x.com/SEVEnEnergie
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Kontakty

www.svn.cz

SEVEn, The Energy Efficiency Center, z. ú.

Americká 579/17, 120 00 Praha 2

Tel.: +420 224 252 115

e-mail: seven@svn.cz

ZELENÁ ELEKTŘINA

Pražská kancelář SEVEn je odběratelem elektrické energie s certifikátem PREekoproud – 100% zelená elektřina.

Průběžná snaha o zkvalitňování poskytovaných služeb vedla v roce 2003 k zavedení certifikace společnosti dle 

systému ISO 9001, týkající se zkvalitňování systému poskytovaných služeb. V roce 2006 byl zaveden systém ISO 

14001, vedoucí k dalšímu snižování negativních dopadů na životní prostředí, a to jak v rámci vlastních aktivit 

SEVEn, tak i při spolupráci s klienty a partnery. Certifikace ČSN EN ISO 9001:2008 a 14001:2004, schválené 

společností LL-C (Certification).

www.linkedin.com/company/
sevenenergie

www.facebook.com/
SEVEnEnergie

https://x.com/SEVEnEnergie

https://www.linkedin.com/company/sevenenergie
https://www.facebook.com/SEVEnEnergie
https://twitter.com/SEVEnEnergie
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